

我国早稻收获过六成

秋粮面积超过13亿亩

曾衍德在国务院新闻办公室20日举行的新闻发布会上表示:我国夏粮生产经受了去年早见秋汛、新冠肺炎疫情散发、农资价格上涨等多重考验,在去年高基数上再夺丰收。

小麦产量增加25.7亿斤
油料产量增加1.2个百分点

早稻及秋粮丰收基础较好,大豆油料扩种成效明显。我国落实大豆玉米带状复合种植1500多万亩,预计大豆面积增加较多。

农业农村部总农艺师、发展规划司司长曾衍德20日表示,今年早稻及秋粮丰收基础较好,预计早稻面积稳中有增,目前收获过六成,丰收在望,秋粮面积超过13亿亩,长势总体正常。

农业农村部种植业管理司负责人刘莉华表示,7月至9月既是秋粮生长发育和产量形成的关键时期,也是旱涝、台风等灾害多发重发时期,还是病虫害危害严重的时候,夺取秋粮丰收要过多个关口。

下一步 农业农村部将全力抓好秋粮生产,确保全年粮食产量保持在1.3万亿斤以上。

据了解,农业农村部将重点抓好面积落实、田间管理和防灾减灾。确保晚稻和晚秋作物应种尽种,种在适播期,特别是指导“两季不足、一季有余”的地区努力发展再生稻。分作物、分区域制定完善秋粮田间管理技术意见,继续组织农业农村部包省包片工作组和科技小分队深入生产一线,指导农民搞好秋粮肥水管理,落实关键措施。

做好洪涝、夏伏旱、高温热害、台风、早霜、寒露风等灾害的防范,实现“龙口夺粮”
加强草地贪夜蛾“三区四带”的布防、水稻“两迁”害虫等重大病虫害的防治,实现“虫口夺粮”

制图 狄虎

新华社北京7月20日电

国家医保局:稳妥有序做好医疗服务价格工作

新华社北京7月20日电 医疗服务价格管理是重要的经济和民生事项。国家医保局日前印发《关于进一步做好医疗服务价格管理工作的通知》,明确继续稳妥有序做好现阶段医疗服务价格工作,强化基本医疗保障公益属性,促进医疗服务创新发展,保障群众获得高质量、有效率、能负担的医疗卫生服务。

近年来,各地持续完善医疗服务价格管理,结构更加优化,比价关系不断改善,与相关改革协同发展显著加强,对公立医院高质量发展起到了积极促进作用。但也存在宏观管理相对薄弱、价格杠杆功能发挥不充分、项目管理引导作用不突出等问题。

降调整医疗服务价格,确保群众医药费用总体负担不增加。医疗服务价格要突出体现对技术劳务价值的支持力度。优先从治疗类、手术类和中医类中遴选价格长期未调整、技术劳务价值为主(价格构成中技术劳务部分占比60%以上)的价格项目纳入价格调整范围,每次价格调整方案中技术劳务价值为主的项目数量和金额原则上占总量的60%以上。

同时,新增价格项目着力支持基于临床价值的医疗技术创新。要加快新增医疗服务价格项目受理审核进度,切实加强创新质量把关。并对优化重大疾病诊疗方案或填补诊疗空白的重大创新项目,开辟绿色通道。

世界气象组织:欧洲热浪仍将持续高温影响未来数十年

新华社日内瓦7月19日电 世界气象组织19日表示,当前席卷欧洲的热浪将持续至下周,高温等气候变化的负面影响将至少持续至本世纪60年代。

世界气象组织应用气候服务主管罗伯特·斯特凡斯基19日在瑞士日内瓦举行的新闻发布会上表示,从合作伙伴在国家和区域一级的所有模型来看,欧洲当前的热浪可能要到下周中期才会结束。

世界气象组织秘书长彼得里·塔拉斯在发布会上表示,当地时间19日11时,英国达到39.1摄氏度的历史最高温度,预计当天晚些时候会超过40摄氏度。

塔拉斯说,由于气候变化,新的高温纪录和热浪正变得越来越频繁。据气象组织数据,当前规模和程度的热浪在未来几十年中会越来越频繁,气候变化的负面趋势将至少持续至本世纪60年代,这与人们在减缓气候变化方面取得的成功无关。

塔拉斯警告说,极端高温天气除严重影响人类健康外,还将对农业活动产生进一步负面影响,加剧当前因俄乌冲突引起的严重农作物减产。



7月19日,在匈牙利布达佩斯,人们在一处公共加湿设施享受清凉的喷雾。

新华社发

美国策动“颜色革命”危害世界

美国前总统国家安全事务助理博尔顿最近公开表示他曾协助策划别国政变,并称“为了美国最大利益,这就是该做的”。此番言论招致国际社会广泛谴责,也再度印证了干涉别国内政、推翻别国政权是所谓“美国规则”的一部分。

多年来,美国为维护霸权地位,在多地策动“颜色革命”,对别国进行渗透颠覆,堪称地区乃至世界和平稳定的最大破坏者。

博尔顿在接受美国媒体采访时说,2021年1月的国会山骚乱不是“精心策划的政变”,他声称自己作为一个曾经在美国以外地方协助策划政变的人,知道这很费工夫。博尔顿没有具体说明他参与策划了哪些政变,但提到了自己回忆录中大量着墨的2019年委内瑞拉未遂政变。

美国《华盛顿邮报》网站刊文披露,博尔顿早就说过,政变是“推进美国利益的必要途径”。而博尔顿日前在接受美国大新闻网站采访时再度承认,在他国搞政变符合“美国的最佳利益”。

委内瑞拉国际问题专家玛丽亚·费尔南达·巴雷托指出,博尔顿承认的所作所为“极度无耻”。

干涉成瘾

美国经常伸出干涉别国内政、煽动别国内乱的“黑手”。美国波士顿学院副教授奥罗克在《隐藏的政权更迭:美国的秘密冷战》一书中写道,1947年至1989年间美国共实施了64次隐藏的政权更迭行动和6次公开行动。

冷战结束后,美国肆无忌惮地推行干涉主义,频繁策动“颜色革命”:2003年年底,以议会选举计票“舞弊”为由,逼迫格鲁吉亚时任总统谢瓦尔德纳泽辞职,扶持反对派领导人萨卡什维利上台,即所谓“玫瑰革命”;2004年10月,炮制乌克兰大选所谓“舞弊”丑闻,煽动乌克兰青年上街游行,扶持尤先科上台,即所谓“橙色革命”;2005年3月,煽动吉尔吉斯斯坦反对派抗议议会选举结果,最终引发骚乱,总统阿卡耶夫被迫逃亡并宣布辞职,即所谓“郁金香革命”。

2013年至2014年基辅独立广场发生骚乱时,美国时任助理国务卿维多利亚·纽兰和时任参议员约翰·麦凯恩直接前往独立广场,对反对派表达支持。2014年,乌克兰时任总统亚努科维奇在“广场革命”中被迫下台,亲西方政府在乌克兰掌权。

自2010年起,美国在中东多国推动“阿拉伯之春”。法国情报研究中心在其组织编

写的书中指出,“阿拉伯之春”是精心策划的事件,美国在其中运用的各种手法,都曾在之前的“颜色革命”中使用过,包括鼓动民众抗议、支持非政府组织、利用媒体、外交施压等。

俄罗斯莫斯科国立大学政治学系教授安德烈·马诺伊洛认为,“颜色革命”是美国人开发的一项政治战术。涉事国当局最初往往看不出这是政变的开始,发现时则为时已晚。一旦政变发生,“颜色革命”组织者安插的人顺势上台掌权,令国家失去主权、受到外国监护人控制并为外国利益服务。

危害世界

这些年来,美国惯于打着“民主、自由、人权”的幌子干涉之实,热衷颠覆别国政权,培植地区代理人,在别国及地区制造混乱,导演一系列“颜色革命”,甚至不惜动用武力,导致多国和地区至今政治动荡、经济凋敝、民生困苦。美国的所作所为严重危害世界和平与稳定。

在欧亚,美国策动北约五轮东扩,导演乌克兰“颜色革命”,极限挤压俄罗斯安全空间,导致地区地缘政治形势不断紧张,为乌克兰危机升级埋下祸根。伊朗最高领袖哈梅内伊今年3月在电视讲话中说:“美国擅长挑动危机并从中牟利,它寄生在危机之上……今天乌克兰就是美国政策的牺牲品,当前的乌克兰局势是由美国的政策造成的,是美国让乌克兰陷入这种局面。”

在中东,“阿拉伯之春”之后出现“阿拉伯之冬”,地区政局持续动荡,社会内乱不止,恐怖极端组织趁势坐大,无数民众流离失所,引发严重的人道主义危机。北京语言大学中东学院副教授王光远指出,多年来,美国为了实现在中东地区的政治、经济和安全利益最大化,利用军事打击、人权外交和所谓“颜色革命”等多种手段,故意制造对抗,搅动地区局势,甚至颠覆中东国家政权,令地区国家陷入安全困境,给该地区造成严重伤害。

在拉美,美国频频挥舞“干涉主义”大棒,通过制裁封锁、扶植反对派等手段试图颠覆委内瑞拉政权,遭到国际社会谴责;之前的军事干预更是引发危地马拉、萨尔瓦多持续数十年内战,导致数万人死于非命,至今仍未彻底走出阴霾。近年因扰美国的中美洲移民问题,很大程度上是美国肆意干涉拉美国家内政种下的苦果。

美国匹兹堡大学客座法学教授丹尼尔·科瓦利克说,美国总是嘴上挂着“自由”和“独立”,却不尊重其他国家和人民的自由和独立。《伪圣美国》作者、德国作家米夏埃尔·吕德斯也说,美国人总说他们属于好人阵营,代表民主、自由、人权,“实际上根本不是这么回事,(他们)只是遵从利益”。(新华社华盛顿7月20日电)

阿富汗抗震救灾中的中国力量

在阿富汗地震重灾区帕克提卡省齐鲁克区,一座座倒塌的房屋旁支起了两排印有“救灾”两个汉字的帐篷,上百名因地震而无家可归的当地村民住在这里。夜幕降临,几名席地而坐的孩子随口唱起了民歌,婉转的歌声在瓦砾堆的映衬下飘散在夕阳中。

阿富汗东南部6月22日发生强烈地震,造成1000多人遇难,近2000人受伤,数万座房屋被毁。紧张的救援过后,震区开始进入灾后重建的漫长征程。

患难见真情。灾情发生后,来自中国的援助第一时间翻越帕米尔高原,源源不断涌入阿富汗震区。具备“中国速度”的中方援助给震区带来了特别的温暖和希望,让灾区民众印象深刻。

“我们感谢中国对我们的及时帮助!”领到一顶帐篷和一个生活用品包的当地村民哈利勒·埃萨说,“地震发生后我们只能住在户外,忍受日晒雨淋,中国给我们的帮助令人难忘!”

灾情发生后,中国政府第一时间决定向阿富汗提供5000万元人民币的紧急人道主义援助。6月27日,中国政府援助阿富汗的首批抗震救灾物资运抵阿富汗首都喀布尔国际机场。

中国红十字会也于6月30日通过包机形式向阿运送帐篷、折叠床和家庭包等抗震救灾物资,并向阿红新月会提供援助资金,帮助阿灾民渡过难关。

“中国是援助物资抵达喀布尔最及时的国家之一”,阿富汗临时政府国家灾难管理和人道主义事务部发言人毛拉维·穆罕默德·纳西姆·哈卡尼7月18日在接受记者采访时说,“中国的援助来得又快又好。”

“中国的援助,特别是帐篷,解决了我们90%的问题。”齐鲁克区受灾村民阿赫塔尔·穆罕默德说。

阿富汗中资企业和华侨华人也在第一时间自发参与救灾行动。6月26日,中国中冶集团艾姆克铜矿项目向受灾较为严重的霍斯特省灾区捐助了大米、面粉、食用油等物资。阿富汗华侨还自发购买药品、帐篷等,自筹资金运往灾区。

“我想说的是,我非常感谢中国,”收到中资企业援助物资的霍斯特省佩拉区灾民哈吉·卡比尔说,“大米、食用油等对我们的生活帮助很大。”

阿富汗临时政府发言人穆贾希德日前在接受记者采访时说,阿方感谢中国提供如此大量的援助,帮助受灾民众重建家园。(新华社喀布尔7月20日电)

日本单日新增新冠病例首超15万

新华社东京7月20日电 据日本广播协会电视台统计,日本20日新增新冠确诊病例超过15万例,再次创下新冠疫情以来新高。日本厚生劳动大臣后藤茂之称,如果病床出现紧张,将采取一些“限制行动”措施以遏制疫情。

受变异新冠病毒奥密克戎新亚型BA.5扩散影响,日本近期新冠感染人数迅速增加。数据显示,日本20日报告新增确诊病例152536例,再创新高,累计确诊病例达10630647例;新增死亡病例53例,累计死亡31715例。

东京都和大阪府20日新增确诊病例都超过2万例,东京都时隔约5个半月再次日增确诊病例超2万例。在日本47个都道府县中,包括大阪府在内有30个府县疫情数据都创新高。为了不挤占病床,日本规定轻症患者等居家隔离或者入住酒店隔离。据厚生劳动省统计,在截至3月底的第六波疫情中,日本至少有555人居家隔离时死亡。

日本目前已经有些县的病床使用率接近或者超过50%,冲绳县病床使用率已经超过75%。另据厚生劳动省统计,截至19日日本全国有约73万名新冠感染者住院或者居家隔离,而7月1日这一数字只有约16万。

我区枸杞新品种选育取得重大成果

(上接第一版)

历经4年攻关,该项目取得重大成果。建成了世界唯一的枸杞种质库和资源圃,保存15种3变种2000余份枸杞种质材料,筛选高甜菜碱含量种质5份,高维生素C含量种质5份,高总黄酮含量种质6份。分离枸杞耐盐、抗逆境相关基因5个,与枸杞果实中功能性代谢物相关基因7个,完成枸杞基因组的测序。

该项目在吴忠市红寺堡区、中宁县鸣沙镇小盐池滩、海原县等地建成新品种试验区共计245亩,示范3个黄果新品种、2个红果新品种1090亩。“通过‘枸杞新品种选育’项目的实施,增强了我区农业科技创新能力,丰富了枸杞产品的多样性,为枸杞新产品的研发提供了材料保证,实现了枸杞产业的提质增效。”自治区科技厅相关负责人表示。

项目选育的枸杞新品种“宁农杞15号”和“科杞6082”通过了自治区良种审定现场实审。

施工公告

因省道205线西安至关庄段K165+100—K167+100(K195+900—K197+900)实施公路改扩建施工,为确保过往车辆及行人安全,拟定于2022年8月1日至2022年9月30日实施交通管制,具体措施为封闭涵洞路段车辆绕行便道。交通管制期间,车辆通过施工路段时按现场警示、提示等标志牌及现场人员指挥减速慢行通过。请过往车辆提前做好出行路线规划,施工给您带来的不便,敬请谅解和支持。特此公告。

宁夏公路桥梁建设有限公司省道205线西安至关庄段公路三合同项目经理部
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局中卫分局
中卫市公安局交通警察支队 宁夏公路管理中心中卫分中心
2022年7月13日

国网宁夏信通公司数据服务专区助力基层数字化转型

为解决基层单位数据获取难、处理难、分析难、成果固化难等问题,近日,国网宁夏信通公司数据服务专区已实现部分线上化应用。

数据服务专区包含数据看板、数据探索、数字化应用平台三大板块,同时融合个人中心、核心业务系统一键登录等辅助功能,贯穿全局进行智能搜索,为基层带来最大便捷。

使用过程中,基层员工可以利用数

据探索功能在线选择数据表、数据集,提出数据应用需求;也可以通过数据看板订阅自己关注的供电可靠率、户均配变容量、户均停电时长等业务指标;还可以基于数据共享“零审批和自动授权”机制实现数据自动授权,结合自助工具开展个性化分析。

目前,数字化应用平台板块已集成永宁农电全景监控平台,通过对各系统业务信息、明细数据的分析预警、告警督

办,实现了县域电网安全作业集中控、电网运行集中监、营销服务集中管的业务“三集中”管控。

数据服务专区让基层员工的使用体验实现从枯燥无趣到智能便捷的升华,有效解决基层数据使用的问题,赋能基层业务创新和数字化应用。后续国网宁夏信通公司将持续扩大应用范围,及时解决应用推广问题,推动成果应用落地,造福宁夏各基层员工。(赵中英 刘颜钰)

通告

宁夏公路管理中心固原分中心2022年路面养护工程(第一批)项目施工C组第1标段S103线K379+787—K420+030(西吉西高速出口S103线K391+792至三合乡街道)设计40.243km,现定于2022年7月15日至2022年10月30日对S103线K379+787—K420+030段进行半封闭施工,施工期间过往车辆按照沿线警示、指示标志安全通行,施工给您带来的不便,敬请谅解。特此通告。

宁夏公路管理中心固原分中心
西吉县公安局交通管理大队
宁夏交通运输综合行政执法监督局固原分局
安徽巢湖路桥建设集团有限公司

通告

因宁夏全区高速公路通信网络迁移改造项目施工需要,将于2022年7月22日至2022年9月23日期间,对G2004绕城高速(K000—K78)银川北主线—银川南收费站高速及所在高速公路收费站;G20青银高速(K1480—K1514)银川东—滨河新区收费站;宁东北主线—宁东收费站高速及所在高速公路收费站进行光缆改造施工。施工期间要占用第一车道进行临时交通封闭,施工期间请过往车辆注意交通安全,按施工现场警示、限速提示标志减速慢行,服从现场交通管理人员指挥,确保道路安全畅通。由此给您带来的不便,敬请谅解。特此通告。

宁夏交投高速公路管理有限公司
宁夏回族自治区公安厅交通管理局
宁夏回族自治区交通运输综合行政执法监督局银川分局
天津市高速公路科技发展有限公司全区高速公路通信网络迁移改造项目经理部
2022年7月19日

遗失声明

●朱学芳遗失档案托管证,证号:2010—32458。特此声明。
●银川市金凤区启德托管教育中心(统一社会信用代码:92640100MA76J5EE6C)遗失营业执照正本。特此声明。
●朱宝林遗失车牌号为宁AL9013(黄色)道路货物运输证,证号:宁交运管银字640100002928号。特此声明。
●范传远遗失北京市泽元(银川)律师事务所律师执业证,执业证号:16401201811063790,流水号:10847433。特此声明。
●王天生遗失居民身份证,身份证号码:642226198103232413。特此声明。
●杨洋遗失同心县人民医院开具的宁夏回族自治区医疗住院收费票据1张,票据号码:0000016055,金额:28025.4元,开具日期:2022年1月19日。特此声明。
●杨洋遗失同心县人民医院开具的宁夏回族自治区医疗住院收费票据(电子)1张,票据号码:0024153221,金额:28025.4元,开具日期:2022年1月19日。特此声明。
●宁夏丽源装饰保温防水工程有限公司(统一社会信用代码:91640100799938824F)遗失营业执照正、副本;公章1枚、合同专用章1枚、财务专用章1枚、发票专用章1枚。声明作废。